

渤海新区黄骅市公安局民警胡志刚

荣获“全国公安机关成绩突出青年民警”称号

本报讯(记者 张楠)近日,公安部联合共青团中央对全国公安机关成绩突出青年集体和成绩突出青年民警予以通报表扬。渤海新区黄骅市公安局民警胡志刚(右图)荣获“全国公安机关成绩突出青年民警”称号。

胡志刚 1987年6月出生,2013年8月参加公安工作,现任渤海新区黄骅市公安局临港经济技术开发区派出所所长。他始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,处处以高标准



本报通讯员 摄

严格要求自己。从警以来,他以智慧为胆,以勇气为剑,先后侦破了数十起重大刑事案件,多次被上级公安机关表彰奖励,曾荣立个人三等功1次。

2018年9月,胡志刚主动请缨参加当地涉案价值最大的非法采矿案专案组。其间,他与专案组其他同志配合默契,经过7个月奋战将犯罪嫌疑人绳之以法。

2019年12月,在沧州市公安局的直接指挥下,胡

志刚和同事抓获了涉嫌贩卖毒品的4名主要犯罪嫌疑人。为保证不放过一名毒贩,他与同事们忍着刺骨的严寒,三天三夜几乎没合眼,将涉案的卢某、吴某、代某等人全部抓获归案。

2021年春节前夕,临港经济技术开发区派出所辖区发生系列盗窃电瓶车电瓶案。为了尽快破案,胡志刚主动放弃春节假日,对系列案件梳理、研判,分析犯罪分子的作案时间和

区域,一连蹲守10多天,终于发现了犯罪嫌疑人的踪迹。在抓捕过程中,犯罪嫌疑人驾车疯狂逃窜。他不惧危险,一路追击,成功将犯罪嫌疑人张某、高某抓获归案。

近日,公安部联合共青团中央对全国公安机关成绩突出青年集体和成绩突出青年民警予以通报表扬。经过层层筛选,胡志刚获评“全国公安机关成绩突出青年民警”称号。

警方传真

交警捡到外地牌照 辗转联系归还失主

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,任丘交警大队民警巡逻时发现一个被遗落的辽宁省汽车牌照。经过一番查询,民警找到了失主。

近日,任丘交警大队民警驾车在106国道任丘市八里屯公路桥附近巡逻时,在路上发现一个辽宁省的汽车牌照。次日,民警通过信息查询,确定捡到的汽车牌照属于辽宁省锦州市某危险品运输公司名下车辆所有,司机是王某某。民警辗转与王某某取得联系,告知他这一情况。接到电话时,王某某仍未察觉自己的汽车牌照丢失。

5月2日,王某某委托他在任丘市的一名朋友取走了汽车牌照。随后,他又委托朋友为民警送去一面锦旗表达感谢之情。

电动车失窃 民警快速破案

本报讯(记者 张楠)近日,运河公安分局特巡警大队民警通过循线追踪,不到7小时便破获一起盗窃案,将嫌疑人抓获归案,查获1辆被盗电动自行车。

4月15日5时多,运河公安分局特巡警大队接到群众报警。报案人称,他放在自家小区楼道内的电动自行车被盗。接到报警后,民警经过多方侦查,将一名中年男子纳入视线。嫌疑男子身份不明,给抓捕工作造成了很大困难。

在接下来的工作中,民警以案发现场为中心,循线追查,不断扩大搜索范围,发现了嫌疑男子的日常活动区域,并在其经常出现的地点展开蹲守。

当日12时许,民警将嫌疑男子张某抓获归案。随后,张某被警方依法行政拘留。



近日,任丘交警大队民警持续对电动车驾乘人员未正确佩戴安全头盔等行为进行纠正、劝导,并对过往车辆进行安全隐患排查,确保道路交通安全、畅通、有序。
郭凯旋 宋胜利 摄

10岁男孩游园时与母亲走散 南环派出所民警快速寻人

本报讯(记者 张楠)近日,市区的迟某在沧州名人植物园游玩时与10岁的儿子走散。运河公安分局南环派出所民警接到迟某报警后立即寻找,很快便找到了与母亲走散的男孩。

近日,运河公安分局南环派出所接到上级指令:在沧州名人植物园,一名10岁的小男孩和母亲走散。很快,南环派出所203车组民警到达了现场,找到了报警的女子迟

某。迟某称,当日,她带着10岁的儿子在沧州名人植物园里玩。17时许,她的儿子四处乱跑和她走散了。她找了半天都没找到,这才报警求助。民警一边安抚迟某的情绪,一边详细询问男孩的体貌特征。民警找遍了大半个植物园,询问了很多游园的群众,也没找到走散的男孩。其间,有群众提供线索:一名体貌特征与走失孩子相符的男孩离开植物园向西边走了。根据群众提供的线索,

民警立即离开沧州名人植物园向西寻找。在沧县纸房头镇政府附近,他们终于找到了与妈妈走散的男孩。

原来,男孩与妈妈走散后,找了半天找不到妈妈,便想自己回家。他不认识路,又走错了方向,不知不觉越走越远。

迟某接到民警通知赶来,见到孩子安然无恙,激动地将孩子抱在怀里,并不停向民警表示感谢。

病人术后从担架上坠落,状告护送医院

吴桥法官诉前调解化解纠纷

本报讯(通讯员 王盼 记者 张楠)近日,吴桥县人民法院依托诉前调解机制,妥善化解一起医疗服务合同纠纷。

2022年9月17日,徐某在北京某医院进行了颈椎螺丝固定手术。出院时,考虑到安全和术后保护问题,徐某的家人在网上找到某康复医院负责护送病人。双方约定,院方按照医疗护送的标准将徐某送到位于沧州市吴桥县的家中。

在护送徐某回家的过程中,某

康复医院指派的工作人员由于操作失误,导致徐某从担架上坠落,给其术后部位带来了二次伤害。此后,双方就赔偿金额进行沟通。某康复医院认可由于工作人员操作失误导致徐某受到二次伤害的事实,但并不认可徐某主张的赔偿金额。徐某无奈之下将某康复医院告上法庭。

日前,吴桥县人民法院法官接到起诉材料后,第一时间通过电话与双方当事人沟通。原告称,只要某

康复医院给付20万元赔偿,他就同意调解。对此,被告并不认可,主张对徐某进行伤情鉴定,再确定赔偿金额。

为了推动双方争议得到快速有效化解,法官仔细总结争议焦点,耐心安抚原告及其家人情绪,并向双方当事人讲解了各项损失费用的计算,消除了他们的各项顾虑。随后,法官对双方当事人释法明理,促使双方当事人就赔偿金额达成一致意见,最终达成调解协议。